



名字出现生僻字 办理存款遇麻烦

□记者 李永高

如今,居民身份证算是人们最常用也是最重要的身份证件了。尤其是实行个人存款账户实名制规定后,身份证的重要性更加凸现出来。不过,如果您手中的身份证与银行系统里显示的身份信息不同,该怎么办?涧西区的任先生就因为名字“太个性”,到银行办理业务时遇到了不少麻烦。

办银行业务须派出所出具证明

日前,在涧西区西苑路上,读者任颢超向记者讲述了他名字带来的烦恼:

他户口簿与二代身份证上的姓名都是“任颢超”,一代身份证上的姓名写作“任音员超”。任先生指着“音员”字说:“显然这是后来手写添上的。”的确,“音员”与“任”和“超”从字体、字号上都明显不一致。

如果任先生的一代身份证算上“独特”的话,那么他手中的一份存折就应该是“与众不同”了:在这本代发工资的活期存折上,户名处赫然写着“任yun超”,“颢”字被拼音“yun”代替了。据任先生讲,这是他目前唯一能用的存折了。

到银行办理定期存款开户时,均被告知银行系统里显示的是“任颢超”,与他出示的身份证上的“任颢超”不一致,按规定不能办理业务,除非由辖区派出所出具相关证明。

任先生说:“希望能消除这种麻烦,毕竟随时随地都可能用到身份证,总不能每次都到派出所开证明,而且到了外地咋办?”

市公安局宣传部门的同志说,



绘图 李玉明

这个应该和公安部门没有关系,建议任先生去银行了解一下情况。

有一家银行找到了任先生的个人信息

我们来到一家银行。柜台内的工作人员查询后说,银行系统里显示的是“任颢超”,依照规定,与身份证不一致确实不能办理业务。

记者就此事咨询了多家银行,得到的答复大致相同:“找公安部门改名。”

就在我们有些失去信心时,转机出现在建设银行洛阳分行河科大支行。

该行一名工作人员噤里啪啦敲击了好一阵子键盘后,把显示器转向我们:“这是您的信息吗?”任先生惊奇地连声说是。

这名工作人员说,当听说其他

银行系统显示的都是“任颢超”时,她就先后换了几种输入法,最后找到了“颢”字,进而在银行系统里找到了任先生的个人完整信息。

该支行行长胡惠萍说,取什么样的名字是公民的权利,但还是建议大家少用生僻字。金融机构要求其出示本人身份证件,进行核对时,“这样做绝不是难为大家,主要是为了最大限度保障储户资金安全,维护存款人合法权益。”



西工信用联社: 5月底存款突破22亿元

近日,从洛阳市西工区农村合作信用联社传来消息,截至5月底,该社各项存款突破22亿元大关,余额达到22.8亿元,较年初增长8.8亿元,增幅62.88%,继续保持快速发展势头。

近年来,该社一手抓深化改革,

一手抓业务经营,积极探寻城区业务发展战略,优化信贷投向,改进服务方式,完善服务手段。为推动辖区产业结构调整,解决中小企业贷款难发挥了积极作用,有力地支持了辖区经济的持续、快速、健康发展。(王彦辉)

机构论市

A股延续震荡 QDII基金凸显价值

□据《上海金融报》

今年前5个月,A股延续震荡格局,上证综指下跌2.30%。在此背景下,股票型基金累计下跌达8.70%,混合型基金累计下跌达6.28%。与之相比,市场可统计的27只QDII基金同期平均净值增长率为1.31%,其分散单一市场风险的配置价值凸显。

受益于业绩好转,QDII基金发行也进入快车道。wind数据显示,今年前5个月已成立11只QDII基金,进入6月以来,更是

多只QDII基金同台竞技,其中不乏新型行业、主题基金,值得投资者关注。长盛环球大盘行业基金经理吴达分析认为,从绝对回报和相对回报两个方面看,海外投资对于国人的投资组合风险平滑好处明显。



加息预期升温 货币基金受益

□据《金融时报》

5月份CPI上涨5.5个百分点,创下34个月来新高,致使近期市场加息预期陡然升温。诺安货币基金的基金经理张乐赛指出,在加息预期不断升温的背景下,货币基金将直接受益,此类基金收益率最近一段时间持续飙升。截至6

月16日,诺安货币基金的七日年化收益率达到3.6590%,甚至高于3.25%的一年期定期存款利率,这已经是该基金连续一个月年化收益率超过3%。

张乐赛指出,由于通胀具有滞后性,2011年第二季度CPI继续冲高,2011年下半年将从高位逐渐回落。

我市昨日举行“信用记录关爱日”宣传活动

□记者 李永高 通讯员 闫庆功

昨日,我市各金融机构开展“信用记录关爱日”征信知识宣传活动。

21日是我市的“信用记录关爱日”。中国人民银行洛阳市中心支行组织全市金融机构以“我与我的信用记录”为主题,开展了形式

多样的“珍爱信用记录 享受幸福生活”宣传活动。

记者看到,当天上午,人行洛阳市中心支行及农业银行洛阳分行、中国银行洛阳分行、交通银行洛阳分行等营业网点就开始利用门头电子屏、展板、宣传折页、咨询台,向群众宣传、解答征信知识等问题。

据人行洛阳市中心支行调控科负责人介绍,我市开展“信用记录关爱日”宣传活动已有3年。目前,我市居民的信用意识明显增强,该行一天最多曾接待查询80人次。他提醒说,信用报告已成为公民的“经济身份证”,大家要养成良好的信用习惯。

新基金发行再现延期 预示市场拐点临近

□据《上海证券报》

在持续低迷的市场行情下,新基金发行再现困局。继日前招商TMT50ETF发布延长募集期的公告后,近日又有新华灵活主题基金宣布延长募集时间,将原定募集截止时间从6月24日延迟至7月8日。对此,有市场人士认为市场“拐点”渐行渐近。

事实上,在去年,“新基金延长

募集期”这一现象成为市场触底回升的鲜明反向指标。“市场低迷、基金发行艰难的时候,却适逢建仓良机,在市场底部布局建仓的基金往往能取得更出色的成绩。”市场分析人士表示。

新华灵活主题基金拟任基金经理李昱认为,从当前的静态市盈率和市净率水平看,距离2008年最低水平时仍有20%左右的溢价,但是值得考虑的是,当前的经

济状况显然较2008年时要好很多;上证综指在2600点左右将可能是本轮市场调整的低点,而极低低位也较难跌破2500点。



九年银信“乾掌柜”让老百姓放心投资

银信作为河南省第一批成立并实现规模化、规范化运作的民间投资担保机构,2002年银信担保率先在全国民间投资担保行业推出了“乾掌柜”投资产品,9年来,“乾掌柜”以其诚信、稳健和规范性赢得了百姓的一致青睐。

九年“乾掌柜”——首家在国家工商总局成功注册的中国担保投资品牌,带动了河南民间投资行业的“品牌革命”,在河南投资业界树立了标杆;

九年“乾掌柜”——以其优质的服务帮助许多投资者实现了资金安全、稳健投资,得到了中原百姓的认可与信赖;

九年“乾掌柜”——已成功为广大投资人士提供资金安全保障3100余天,客户介绍及循环投资率高。

九年“乾掌柜”——与您共享财富人生!

电话:64872277
地址:牡丹广场有色院西20米